(121) Theo,Verstappen - Paul,Stevens [A60]

Intern GESS, 30.11.2020
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[A60: Moderne Benoni: Vroege Afwijkingen]

1.c4 Pf6 2.d4 €6 3.Pc3 c5 4.d5 [Diagram
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4...exd5 5.cxd5 d6 6.Pf3 [laatste zet uit boek]

6...Lg4 [Diagram
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7.e3 Le7 8.Le2 0-0 9.0-0 [Diagram

a b ¢c d e f g h
¥y 7 &
A &
& W Y
0, 4//% %// /%//
I Fy- iy
VY /////// 7
b ¢ d e f g h

- N W A 00O N

- N W A 00O N



0 N~ © IO T O N

-0 N &’
R
///// N /

o K
ELNEL R // ///m@
- %;g
bl R

mieg |\ <04

0 N~ © IO T O AN

9...Pbd7 10.h3 Lh5 11.Ph2 Lg6 [Diagram
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12.L.d3 Pe5 13.Lxg6 Pxg6 14.Tel [Diagram
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14...Pd7 15.Pf3 {5 16.Pe2 Lf6 [Diagram
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18...Pxf3+ ['18...Lh4!? Hiermee zou zwart definitief uit de problemen zijn. 19.De4 Pxf3+ 20.gxf3 Dg5+ 21.Dg4 Dxgd+
e
7
_

17...Pde5 18.Dxf5?? [Nu is de tegenstander weer terug in het spel.]
22 hxgd Txf3 23.Tfl—+]

17.Dc2 [Wit dreigt met materiaalwinst: Dc2xf5]
['18.Pxe5 En er is nog hoop. 18...Pxe5 19.Pf4

19.gxf3 [Diagram

19...Ph4 [19...Lh4 20.De6+ Kh8 21.Ded Dg5+ 22.Dgd—+]

20.Dg4 Pxf3+ [20...h5 21.Dg3 Le5 22.f4y]



21.Dxf3 Lxb2 [Diagram
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22.Dxf8+ Dxf8 23.Lxb2 Df5 [23...Df3!? 24.Pf4 Tf8u]

24.Pf4® [Diagram
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24...g5 [Zwart dreigt met materiaalwinst: g5xf4]

['24...b5%]

25.Ph5? [25.Pe6 Dxh3 26.e4 Dgd+ 27.Kh2 b5=]

25...Dxh3?? [Er waren betere middelen om de druk vast te houden.]

['25...Tf8 Dit zou groot voordeel voor zwart hebben opgeleverd. 26.Pf6+ Txf6 27.Lxf6 Dxfo—+]

26.Pfo+= Kf7 [Diagram
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27.e4 [Wit heeft een nieuwe achtergelegen pion: 2]

27...g4?? [Geeft het voordeel weg.]

Geeft weer wat lucht.]

['27..Dd3

28.Te3+— Dh4 [Diagram
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[28...Dh6 29.Kg2 Dg7+-]

29.Kg2



